DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Crateús-CE, 03 de setembro de 2018

ANO XII/ EDIÇÃO Nº. 062

Prefeito Municipal de Crateús-CE

MARCELO FERREIRA MACHADO

Vice-Prefeito

MAGNUS DANTAS DE ARAÚJO

Chefe de Gabinete

LOURISMAR OLIVEIRA GOMES

Procurador Geral do Município

EMANOELL YGOR COUTINHO DE CASTRO

Controlador Geral do Município

DAVI BEZERRA DE OLIVEIRA

Secretária de Gestão Administrativa

JANAINA MARTINS MOURÃO

Secretário de Planejamento e Gestão das Finanças

YURI VALERY MOURÃO DIAS

Presidente da Comissão Permanente de Licitação

FRANCISCO ANTONIO FROTA FARIAS

Secretária de Educação

LUIZA AURELIA COSTA DOS SANTOS TEIXEIRA

Secretaria de Assistência Social

FRANCISCA ANAYSA BATISTA DE FIGUEIREDO

Secretário de Saúde

DINAH BRAGA SARAIVA

Secretário de Infraestrutura

AGILEU DE MELO NUNES

Secretário de Desenvolvimento Econômico Turismo e Empreendedorismo

KEYNES RESENDE MOTA

Secretário de Negócios Rurais

EDILSON PEREIRA DE FREITAS

Secretário de Desporto e Juventude

DEYVID SAN PAIVA DA SILVA Secretário Adjunto de Cultura

FRANCISCO RANIEL SIQUEIRA DE OLIVEIRA

Secretário de Meio Ambiente

ROGÉRIO AUGUSTO ORIANO

Secretário Adjunto de Proteção e Defesa Civil

ANTONIO RAIMUNDO DA SILVA

SECRETARIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO

Criada pela LEI nº. 645/07, de 23/10/2007

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO ONLINE: www.crateús.ce.gov.br

Endereço: Rua Manoel Augustinho, 544 Fone: (88) 3691 42 67- CEP.: 63.700-000

GABINETE DO PREFEITO

PORTARIA Nº. 001.03.09/2018

O GOVERNO MUNICIPAL DE CRATEÚS, ESTADO DO CEARÁ, representado pelo Excelentíssimo Senhor Prefeito MARCELO FERREIRA MACHADO, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

Art. 1º - Nomear o(a) Sr.(a) VICENTE PEREIRA DE MELO JUNIOR, portador(a) do CPF nº. 036.273.403-88 e RG nº. 2005014054649 SSP-CE, para exercer a função de Chefe da Célula de Serviços Gerais e Protocolo - Símbolo DAS-3, lotado(a) na Secretaria de Gestão Administrativa do Município de Crateús-CE, conforme estabelece a Lei Municipal nº. 393, de 26 de janeiro de 2015, publicada no Diário Oficial nº. 003/2015, de 27 de Janeiro de 2015.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

PAÇO DO GOVERNO MUNICIPAL DE CRATEÚS, ESTADO DO CEARÁ, aos 03 dias do mês de setembro do ano de 2018.

MARCELO FERREIRA MACHADO - Governo Municipal de Crateús-CE.

PORTARIA Nº. 002.03.09/2018

O GOVERNO MUNICIPAL DE CRATEÚS, ESTADO DO CEARÁ, representado pelo Excelentíssimo Senhor Prefeito MARCELO FERREIRA MACHADO, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

Art. 1º - Nomear o(a) Sr.(a) ELIZETE MARTINS ARAUJO DANTAS, portador(a) do CPF nº. 007.948.813-78 e RG nº. 2002099054237 SSP-CE, para exercer a função de Coordenador(a) da Cultura - Símbolo DNS-2, lotado(a) na Secretaria de Cultura do Município de Crateús-CE, conforme estabelece a Lei Municipal nº. 393, de 26 de janeiro de 2015, publicada no Diário Oficial nº. 003/2015, de 27 de Janeiro de 2015.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

PAÇO DO GOVERNO MUNICIPAL DE CRATEÚS. ESTADO DO CEARÁ, aos 03 dias do mês de setembro do ano de 2018.

MARCELO FERREIRA MACHADO - Governo Municipal de Crateús-CE. *************

PORTARIA Nº. 003.03.09/2018

O GOVERNO MUNICIPAL DE CRATEÚS, ESTADO DO CEARÁ, representado pelo Excelentíssimo Senhor Prefeito MARCELO FERREIRA MACHADO, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

Art. 1º - Nomear o(a) Sr.(a) OSVALDO PONTES DE MATOS, portador(a) do CPF nº. 070.175.543-10 e RG nº. 20081808-35, para exercer a função de Gerente de Núcleo de Manutenção dos equipamentos esportivos - Símbolo DNS-3, lotado(a) na Secretaria de Desporto e Juventude do Município de Crateús-CE, conforme estabelece a Lei Municipal nº. 393, de 26 de janeiro de 2015, publicada no Diário Oficial nº. 003/2015, de 27 de Janeiro de 2015.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

PAÇO DO GOVERNO MUNICIPAL DE CRATEÚS, ESTADO DO CEARÁ, aos 03 dias do mês de setembro do ano de 2018.

MARCELO FERREIRA MACHADO - Governo Municipal de Crateús-CE.

PORTARIA Nº. 004.03.09/2018

O GOVERNO MUNICIPAL DE CRATEÚS, ESTADO DO CEARÁ, representado pelo Excelentíssimo Senhor Prefeito MARCELO FERREIRA MACHADO, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

Art. 1º - Dar Competência o(a) Sr.(a) MARIA DAS DORES ALVES VIEIRA MELO, portador(a) do CPF nº. 727.756.293-34 e RG nº. 2004019007985, para na ausência do(a) Sr(a) ROGÉRIO AUGUSTO ORIANO, portador(a) do CPF nº. 278.174.348-83 e RG nº. 378357992, Secretário de Meio Ambiente do Município de Crateús-CE, compreendido entre o período de 03 de setembro a 02 de outubro de 2018, responder e assinar quaisquer atos administrativos da esfera de competência do Secretário.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

PAÇO DO GOVERNO MUNICIPAL DE CRATEÚS, ESTADO DO CEARÁ, aos 03 dias do mês de setembro do ano de 2018.

MARCELO FERREIRA MACHADO - Governo Municipal de Crateús-CE. ***********

PORTARIA Nº. 005.03.09/2018

O GOVERNO MUNICIPAL DE CRATEÚS, ESTADO DO CEARÁ, representado pelo Excelentíssimo Senhor Prefeito MARCELO FERREIRA MACHADO, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

Art. 1º - Dar Competência o(a) Sr.(a) VELLUMA LORHAINE FÁTIMA DA SILVA MARQUES, portador(a) do CPF nº. 034.572.423-21 e RG nº. 2006005085500 SSPDF-CE, para na ausência do(a) Sr(a) EMANOELL YGOR COUTINHO DE CASTRO, portador(a) do CPF nº. 010.087.713-33 e RG nº. 2003014128646, Procurador(a) Geral do Município, compreendido entre o período de 03 de setembro a 02 de outubro de 2018, responder e assinar quaisquer atos administrativos da esfera de competência do(a) Procurador(a).

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação,

revogadas as disposições em contrário.

PAÇO DO GOVERNO MUNICIPAL DE CRATEÚS, ESTADO DO CEARÁ, aos 03 dias do mês de setembro do ano de 2018.

MARCELO FERREIRA MACHADO - Governo Municipal de Crateús-CE.

SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

CONVOCAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO 002/2018 SEMAS EDITAL

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CRATEUS - CE, através da Secretária de Assistência Social de Crateús, Francisca Anaysa Batista de Figueirêdo. Considerando a publicação do ato de Homologação Nº 003, de 02 de maio de 2018, publicado no Diário Oficial de Crateús, Ano XII, Edição Nº 30 do dia 02 de maio de 2018, CONVOCA o candidato aprovado e do CR (Cadastro de Reservas) no processo seletivo 002/2018 - SEMAS, abaixo relacionado, a comparecerer à Secretaria Municipal de Assistência Social, Rua Manoel Agostinho nº 544, Bairro São Vicente, deste município, nos seguintes horários das 08h às 09h no prazo de 02(Dois) dias úteis, a contar da publicação desta convocação, para a entrega dos documentos, abaixo relacionados. O comparecimento do/a candidato/a obedecerá a ordem de chegada, limitada a capacidade de atendimento do setor envolvido, sem prejuízo das suas atribuições legais. Salientamos que o não comparecimentos dos/as abaixo convocado/as com documentação exigida, caracteriza - se como desistência a vaga.

RELAÇÃO DOS CONVOCADOS/AS; 01. EDMILSON SANTOS OLIVEIRA (MOTORISTA)

Crateús 03 de setembro de 2018

FRANCISCA ANAYSA BATISTA DE FIGUEREDO – SECRETÁRIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL.

RELAÇÃO DE DOCUMENTAÇÃO NESCESSARIA CELEBRAÇÃO DE CONTRATO TEMPORÁRIO.

- Fotocópia autenticada e xerox do RG, CPF, CNH, Cartão cidadão ou cartão PIS/PASEP, Título de Eleitor e do último comprovante de votação, e/ou certidão / comprovante de quitação eleitoral.
- Fotocópia autenticada e e xerox do Certificado de Reservista para os (as) candidatos (as) do sexo masculino.
- Folha de Antecedentes Criminais que poderá ser emitida no site: http://www.pf.gov.br/servicos-pf/antecedentes-criminais
- Fotocópia autenticada e Xerox da Certidão de Nascimento ou Casamento
- Fotocópia autenticada e Xerox da Certidão de nascimento dos Filhos RG, CPF. 02 (Duas) fotos 3x4 atuais.
- Fotocópia autenticada e Xerox da Carteira de Trabalho Outros documentos exigidos no ato da Convocação.
- ✓ Xerox do Comprovante de residência.

SECRETARIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA - SGA

PORTARIA Nº. 001.03.09/2018.

A SECRETÁRIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO MUNICIPIO DE CRATEÚS, ESTADO DO CEARÁ, Sra. JANAINA MARTINS MOURÃO, RESOLVE Notificar, a requerimento expresso da parte interessada, Licença sem Remuneração ao (a) Servidor (a) ELAINE CRISTINA SALES GOMES, portador(a) do CPF nº.023.470.984-70, RG 97002222836 SSP-CE, CTPS 84053 SÉRIE: 00030 - GO, cargo: Psicóloga, Admissão: 01 de setembro de 2007, matrícula 2565, conforme estabelece o Parecer Jurídico nº 189/2018-PGM de 15 de agosto de 2018 e Autorização de Licença sem Remuneração, do Gabinete do Prefeito, através do Memorando nº 616/2018 - GAB de 28 de agosto de 2018, concessão a partir de 03 de setembro de 2018.

Esta Portaria deverá surtir seus efeitos a partir da data de sua publicação.

PACO DA SECRETARIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DE CRATEÚS, em 03 de setembro de 2018.

Janaina Martins Mourão - Secretária de Gestão Administrativa - SGA.

PREFEITURA MUNICIPAL DE CRATEÚS, ESTADO DO CEARÁ CONCURSO PÚBLICO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CRATEÚS

CONVOCAÇÃO

O PREFEITO MUNICIPAL DE CRATEÚS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e considerando a homologação do resultado do Concurso Público da Prefeitura Municipal de Crateús, regido pelo EDITAL 001/2014, através do Decreto Nº. 698/2014, para provimento de Cargos pertencentes ao Quadro de Pessoal do Município de Crateús-CE, visando cumprir Notificação da Promotoria de Justiça do Juizado Especial Cívil e Criminal, CONVOCA o(a)s candidato(a)s habilitado(a)s relacionado(a)s

PEDAGOGO – ASSISTÊNCIA SOCIAL						
ORDEM	N° NOME CANDIDATO					
	INSC					
04	112561	DAIANNY LOPES LOIOLA				
05	112711	MARIA NEUZELIDES SILVA DE ALENCAR				
06	106523	ROZILDA PEREIRA BARBOSA				

- O(a)s candidato(a)s deverão fazer-se presentes na Secretaria de Gestão Administrativa, localizada à Rua Manoel Agostinho, 544 - Bairro São Vicente - Crateús-CE, das 7h30min. às 13h30min. do dia 06 de setembro de 2018.
- O não comparecimento no prazo estabelecido implicará na desistência do(a)s classificado(a)s convocado(a)s.

Crateús-CE, 03 de setembro de 2018.

<i>MARCELO</i>	FERREIRA	<i>MACHADO</i>	-	Governo	Municipal	de
Crateús-C	CE.					
******	*****	*****	***	*******	******	***
*****	*****	******	***	******	******	***
*****	*****	*****	***	******	******	***
******	*****	******	***	*******	******	***

......